
В Республике Тыва по факту смерти мужчины при обрушении аварийного дома организована проверка



01 марта 2023 года около 17 часов в правоохранительные органы гор. Кызыла поступило сообщение об обнаружении при разборе обвалившегося дома тела мужчины без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организовано проведение процессуальной проверки.

Неотложными мероприятиями установлено, что при самовольном разборе с целью заготовки дров двухэтажного деревянного дома по ул. Баянкольской гор. Кызыла, признанного аварийным и ранее расселенного, произошло обрушение кровли, в результате которого погиб местный житель.

В настоящее время для установления причины смерти пострадавшего назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы происшествия, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. В ходе проверки будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органа местного самоуправления по своевременному сносу аварийного дома. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1770543>